

市有地売却に関する補足訂正事項

NO	項目	誤	正
1	訂正(市有地売却の御案内P.16 用途地域等 市有地売却の御案内P.25 用途地域等)	誤:宅地造成工事規制区域内	正:宅地造成等工事規制区域内
2	訂正(市有地売却の御案内P.16 用途地域等)	誤:立地適正化計画	正:立地適正化計画居住誘導区域
3	訂正(市有地売却の御案内P.16 ハザードマップ)	誤:ハザードマップ(内水浸水想定区域0.3m未満)	正:ハザードマップ該当なし
4	訂正(市有地売却の御案内P.25 用途地域等)	誤:千里ニュータウン地区地区計画(高さ21m・容積率150%)	正:千里ニュータウン地区地区計画

市有地売却に関する補足訂正事項

NO	項目	誤	正
5	訂正（別冊図面資料等物件番号①添付 6残置構造物等詳細図）	<p>誤：</p> <p>④コンクリート擁壁 コンクリート擁壁⑧-1 コンクリート擁壁⑧-2 コンクリート擁壁⑧-3 コンクリート擁壁⑧-4 コンクリート擁壁⑧-5 コンクリート擁壁⑧-6</p> <p>⑤⑥メッシュフェンス・コンクリート擁壁</p> <p>⑨コンクリート擁壁 コンクリート擁壁③-1 コンクリート擁壁③-2 コンクリート擁壁③-3</p>	<p>正：詳細については、修正図面のとおりです。</p> <p>④コンクリート擁壁 断面図1 断面図2 断面図3 断面図4 断面図5 断面図6</p> <p>⑤⑥メッシュフェンス・コンクリート擁壁当該各断面図 の左上に「⑤」「⑥」を追記</p> <p>⑨コンクリート擁壁 断面図1 断面図2 断面図3</p>
6	訂正（別冊図面資料等物件番号②添付 3残置構造物等詳細図）	<p>誤：</p> <p>④コンクリート擁壁</p>	<p>正：詳細については修正図面のとおりです。</p> <p>④コンクリート擁壁 構造図を修正 現地写真を追加</p>
7	訂正（別冊図面資料等物件番号②添付 4越境物等位置図）	<p>誤：</p> <p>⑩越境 コンクリートブロック塀基礎</p>	<p>正：詳細については修正図面のとおりです。</p> <p>⑩コンクリートブロック塀基礎</p>